

7/93

ODBOR ZA ZAŠTITU Ljudskih prava
I SLOBODA NOV PAVAT. SDA

POVJERLJIVO



Stranka Demokratske Akcije SANDŽAKA

OGRANAK PLJEVLJA

MISIJI KESS-a ZA SANDŽAK

NOVI PAZAR-PRIJEPOLE

STRANKA DEMOKRATSKE AKCIJE

CRNE GORE

'SDA'

OGRANAK PLJEVLJA

Br. 127-039

303 1993 g.

OGRANAK PLJEVLJA

Predmet: Inormacije

Izjava Burnazović Rifata rođj. 24.03.1957. u Pljevljima od oca Ćazima i majke Hanke stalno nastanjenog u Pljevljima u ul. Skerlićeva br.2 vlasnika ugostiteljskog objekta "Stars Česma"

U subotu 27.03.1993. kada sam se nalazio u svojoj kafani na svom radnom mjestu oko 20 časova a kada nije bilo gostiju upala je grupa ljudi koja je od ranije poznata kao šovinistički nastrojena prema svemu što je Muslimansko u ovom gradu i počela se je ponašati kabadahiski kako prema meni tako i prema radnici za šankom koja je kod mene uposlena. U toj grupi prepoznao sam:

Goločevac Cakana-osobu koja je dugo bila u zatvoru i kojoj se je sudilo zajedno sa Ćekom Dačevićem za oružanu pobunu i nasilničko ponašanje, i kao što vam je poznato svi su sada na slobodi o njihov glavni inspirator je sada funkcioner saveznog parlamenta

Sašu Radovanovića -zaposlenog u JP "Rudnik Uglja Pljevlja" na poslovima referenta za vojna pitanja i istaknutog člana Srpske radikalne stranke

Vuković Filipa -zaposlenog u istom preduzeću i isti je upravnik Radne jedinice površinski kop "Borovica"

Božović Gorana -radnika rudnika uglja

Izvjesnog Vukovića zvanog Džonče besposličara i huligana

Vojinović Miga vlasnika nekakvog ugostiteljskog objekta

Ćalov Zorana - radnika rudnika uglja

Mazić Nikolu - ne znam čim se bavi

i dvijicu koja su stražarila ispred kafane i koju nisam uspio prepoznati. Kada su naručili piće počeli su se uobičajnim provokacijama poverkama a taj Vojinović vidjevši da mi se nalazi na zidu Titova slika skinuo ju je i bacio je pod noge i na divljački način istu uništio. To je učinio isto i sa još jednom slikom panoramom Pljevalja na kojoj istaknuto mjesto zauzima Pljevaljska džamija. Na vrlo ružan način su mi objašnjavali

da je ovo srpska zemlja i vi Turci nemate ovde šta da tražite, vi ste ustaše i dr. Sebe su predstavljali četnicima i uskoro će doći vrijeme kada će ovu kafanu preurediti u crkvu i drsko mi poručili da od sutra treba da kafanu zatvorim. Jedan od njih je izvedio pištolj mislim da je Goločevac i dodao ga je Galovu koji ga je renatirao i unari isti u manje gadja u televizor međjutim do toga nije došlo zbog toga što sam ih molio da to nečine i da se urazume jer bilo kako ovo da se završi izazvaće teške incidente. Ubrzo su isti taj pištolj uklonili a onda su se raspitali za mog brata Rizaha koji je potpredsjednik SDA za Plevlja a koji je taj dan bio van Pljevalja a to su oni i te kako dobro znali "znamo da je otišao u Pazar kod ustaša i neće dugo. To je sve trajalo oko 1 h dok mog prijatelj Zijad Hodović nije uočio da sa kafanom nešto nije u redu i na osnovu neke svoje intuicije nije pozvao policiju. Prije nego što su se udaljili rekli su mi da ovaj incident su uradili isključivo zbog Titove slike i da imaju namjeru da obidju još neke lokale koje drže Muslimani. Nakon njihovog odlaska stigla je policiska patrola i njima sam ponovio

Izjavu dao Burnazović Rifat
lk. br. 29699 -PV

Burnazović



STRANKA DEMOKRATSKE
AKCIJE

Joković